

Vorläufiges Protokoll der Fachschaftssitzung MathPhysInfo

07. Juni 2023

Sitzungsmoderation: Timon
Protokoll: Joris
Beginn: 18:21 Uhr
Ende: 19:30 Uhr

TOP 1: Begrüßung

Die Sitzungsmoderation begrüßt die anwesenden Mitglieder der Studienfachschaften Mathematik, Physik und Informatik und eröffnet so die Fachschaftsvollversammlung der Studienfachschaften Mathematik, Physik und Informatik.

TOP 2: Feststellung der Beschlussfähigkeiten

Fachschaftsrat Physik, Mathe und Informatik sind nicht beschlussfähig.

TOP 3: Beschluss des Protokolls der letzten Sitzung

Den Beschluss vergangener Protokolle wird auf die nächste Sitzung geschoben.

TOP 4: Feststellen der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird in der vorliegenden Form angenommen.

In der Fachschaftssitzung MathPhysInfo, sowie in den anwesenden Fachschaftsräten, besteht Konsens ohne Bedenken.

TOP 5: Sitzungsmoderation für die nächste Sitzung

Die Sitzungsmoderation für die Fachschaftssitzung MathPhysInfo der nächsten Woche wird von Nikolai Smolkin übernommen.

TOP 6: Finanzantrag Grillfest

Im Finanzantrag wurden die meisten Änderungen aus der letzten Sitzung eingearbeitet. Rückfragen wurden beantwortet.

Die Fachschaft MathPhysInfo beschließt für die Veranstaltung des Grillfests am 30.06.2023 für voraussichtlich 500 Studierende und Dozierende aus unseren Fächern bis zu 2.600 € Die Summe setzt sich aus folgenden Punkten zusammen:

- 1. 2100€ für Verpflegung*
- 2. 250€ für Steuern und Abgaben*
- 3. 160€ für Deko und Verbrauchsgegenstände*

In der Fachschaftssitzung MathPhysInfo, sowie in den anwesenden Fachschaftsräten, besteht Konsens mit Enthaltung.

TOP 7: Finanzantrag Warnwesten

Die Entscheidung wurde auf nächste Woche vertagt.

TOP 8: Aktuelles aus Studium und Lehre

Es wird im nächsten Semester mehr Seminare in der Informatik geben.

TOP 9: Berichte

TOP 9.1: Vernetzungstreffen

Es hat der Vernetzungstreffen zwischen den Fachschaften stattgefunden. Auf diesem wurde auf die erste Hilfe Auffrischung hingewiesen.

TOP 9.2: Organisation Vorkurs

Der AK Vorkurs hat sich getroffen und es werden Freiwillige fuer die Organisatin des naechsten Vorkurses gesucht.

Die Sitzungmoderation schließt die Sitzung um 19:30 Uhr.